SE LOGER, TRAVAILLER, SE CULTIVER, AVOIR DES LOISIRS EN FRANCE Legon 2

Eleve .. . ... o

Se loger dans un espace urbain

Compléte le résumé avec les mots suivants.

préfecture colleges habitants verts banlieue

urbain cyclables théatres commerces densite

En France, environ 6 000 communes sont des villes de plus de 2 000 ... :
Le paysage .. ... ~est trés différent des espaces ruraux. Les habitations
les plus anciennes sont regroupées dans les centres-villes. Ces quartiers touristiques abritent
des monuments anciens (cathédrales, chateaux), mais aussi des administrations (mairie,
________________________________________________________ ), des établissements scolaires (€coles, ...,
lycées), ou des équipements de loisirs (... B ..., cinémas, gymnases), et bien sdr,
de trés nombreux ... .

Dans les villes, les habitants logent généralement dans des appartements qui se trouvent dans
des immeubles. On parle d’habitat collectif.

L@ o des villes est trés élevée, ce qui provoque des nuisances : couts

élevés des logements, pollution, bruit et circulation difficile. Pour améliorer la qualité de vie

des habitants, on aménage des espaces ..., des zones piétonnes,
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La . S€ trouve a la périphérie de la ville. S'y loger peut couter moins cher.

LES LECONS NUMERIQUES - GEOGRAPHIE - CM1-CM2 « Editions JOCATOP® - Mariéres-ls-Avignan




